



## Сотрудники следственного управления СК России по Ставропольскому краю поздравили детей сотрудников с наступающим Новым годом



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю это большая и дружная семья. В преддверии Нового года дети сотрудников посетили театрализованное цирковое шоу – новогодняя сказка «Цирк зажигает огни».

Настоящий спектакль ждал не только на манеже, но и в зрительном зале. В увлекательное новогоднее путешествие детишки отправились вместе со сказочными героями-Лешим и Кикиморой, Бабой ягой и Снежным человеком!

Главные герои - Дед Мороз и Снегурочка зажгли яркими огнями Новогоднюю елку и исполнили самые заветные желания зрителей.

Незабываемые впечатления подарили акробаты, канатоходцы, воздушные гимнасты, артисты-



---

наездники, танцующие медведи, забавные обезьяны и самый веселый клоунский дуэт «Не соскучишься!».

От коллектива следственного управления СКР по Ставропольскому краю сотрудники ведомства поздравили самых творческих ребят и детей погибших сотрудников с наступающими новогодними праздниками, пожелав крепкого здоровья, радости, преданных друзей и исполнения желаний!

## Изображения



02 Января 2024

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1850054](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1850054)